

**4 НОЯБРЯ - ДЕНЬ
НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!**

В единении - сила

Молодому, но прочно вошедшему в нашу жизнь празднику Дня народного единства, в этом году исполняется 10 лет.

Многие до сих пор считают его некой заменой празднования Великой Октябрьской революции 7 ноября. Поэтому есть смысл напомнить историю праздника.

Идея сделать праздничным день 4 ноября как День народного единства была высказана Межрелигиозным советом России и поддержана Государственной думой. Патриарх Московский и всея Руси Алексей публично поддержал теперь уже инициативу Думы установить празднование 4 ноября. «Этот день напоминает нам, как в 1612 году россияне разных вер и национальностей преодолели разделение, превозмогли недруга и привели страну к стабильному гражданскому миру», - заявил Патриарх.

Почти четыре столетия назад в начале ноября народное ополчение во главе с купцом Мининым и воеводой Пожарским прогнало польских интервентов из Москвы и положило начало новому времени.

В Смуту беспредельничали Лжедмитрии, не могли разделить властные полномочия между собой бояре, а Речь Посполитая уже планировала, где и что на Руси возведет, когда приберет ее к рукам.

Тянулось это долго, и если бы у польской шляхты осуществились планы, то кто знает, кем бы мы сейчас были...

Ополчение Минина и Пожарского уникально тем, что это, пожалуй, единственный пример в русской истории, когда судьбу страны и государства решил сам народ, без участия власти как таковой. Она тогда оказалась конкрет-

ным банкротом.

Народ отдавал на вооружение свои последние гроши и шел освобождать землю и наводить порядок в столице. Воевать шли не за царя - его не было. Власть Рюриков закончилась, а Романовых - еще не началась. Наши предки шли воевать за землю, и они победили. Тогда объединились все сословия, все национальности, деревни, города.

Этот день по праву называют Днем народного единства. Другого такого дня в русской истории не было.

Кстати сказать, князь Пожарский вступил в Китай-город с Казанской иконой Божьей Матери и поклялся построить храм в память этой победы.

5 ноября 1612 года командование гарнизона интервентов подписало капитуляцию.

А в 1630 году на Красной площади появился Казанский собор, который некоторые историки считают обетным.

4 ноября по всей современной России проходят праздничные гуляния, концерты и представления. А центром праздника ежегодно становится город Нижний Новгород — в 2005 году здесь состоялось открытие памятника Кузьме Минину и Дмитрию Пожарскому, в котором участвовал и Патриарх Алексей Второй.

Также в этот день повсеместно проходят крестные ходы, рок-фестивали, в Москве — торжественные приемы в Кремле.

Сегодня этот праздник стал одним из самых популярных и любимых россиянами.

**Подготовила
Т. ГОНЧАРОВА.**

Вниманию меленковцев!

Государственное казенное учреждение «Отдел социальной защиты населения по Меленковскому району» информирует жителей г. Меленки и Меленковского района, что постановлением губернатора Владимирской области от 23.10.2014 № 1095 установлена величина прожиточного минимума на территории области за третий квартал 2014 года в следующих размерах:

- в расчете на душу населения **7867 рублей;**
- для трудоспособного населения **8552 рубля;**
- пенсионеров **6614 рублей;**
- детей **7566 рублей.**

При определении права на ежемесячное пособие семей с детьми, меры государственной поддержки многодетных семей, денежные компенсации беременным женщинам, кормящим матерям, а также на детей в возрасте до трех лет размер среднедушевого дохода семьи будет соотноситься с установленной величиной прожиточно-

го минимума в расчете на душу населения за третий квартал 2014 года — **7867 рублей.**

Кроме того, согласно п.28 Правил предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 14.12.2005 № 761, при изменении размеров действующих в субъекте Российской Федерации прожиточных минимумов для граждан различных социально-демографических групп производится перерасчет размеров назначенных гражданам субсидий.



Дорогие меленковцы!

4 ноября наша страна отмечает государственный праздник — День народного единства, который символизирует идею национального согласия и сплочения общества.

Он призван напомнить нам о мужестве и самоотверженности предков, отстоявших под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского независимость нашей страны. Этот день — дань памяти событиям 1612 года, когда народное ополчение освободило Москву от иноземных захватчиков, когда сплоченность и патриотизм нашего народа помогли отстоять независимость Отечества и укрепить российскую государственность.

Праздник народного единства — это напоминание обо всех исторических событиях, в которых, независимо от происхождения, вероисповедания и положения в обществе, мы ощущаем себя единым народом, живущим на одной земле. Так было под Полтавой и Бородино, под Москвой и Сталинградом.

Чувства любви к Родине, к свободе, желание видеть ее великой и процветающей державой объединяют всех нас и сегодня. Впереди у нас немало трудных задач, но единственный путь к достижению поставленных целей — честный и добросовестный труд, взаимоуважение, способность понимать и поддерживать друг друга в сложное время.

Администрация Меленковского района и районный Совет народных депутатов искренне поздравляют вас, меленковцы, с праздником! Желаем всем вам крепкого здоровья, мира и добра, счастья и благополучия!

**Глава Меленковского района В.И. ГАВРИЛОВ.
Председатель районного Совета
народных депутатов В.Н. ГУСЕВ.**

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с праздником - Днём народного единства! У этого праздника сложная судьба. Посвящённый событиям четырёхвековой давности, когда бойцы народного ополчения освободили Москву, на протяжении многих десятилетий XX века он оставался незаслуженно забытым.

Однако события 2014 года, объединение общества на фоне воссоединения с Крымом показали: народное единство остаётся главным источником внутренней силы России. Именно оно — несмотря ни на какое внешнее давление, санкции, угрозы — позволяет решать задачи по-настоящему национального масштаба. В вопросе о Крыме все основные политические силы страны оказались едины: не свернул никто.

Поэтому мы с полным правом можем сказать, что День народного единства как праздник, новый для нескольких поколений россиян, стал для нас намного ближе. Эти чувства — стремление к объединению, радость от общих побед — снова вернулись на нашу землю.

От всей души желаю вам счастья, здоровья и удачи, а нашей общей Родине — мира и благополучия!

Игорь ИГОШИН, депутат Государственной думы.

Дорогие жители города Меленки и Меленковского района!

В День народного единства мы поздравить вас спешим!
И страну свою родную мы врагу не отдадим!
Пожелать хотим вам счастья, много теплых, светлых дней,
Никогда не огорчаться, много преданных друзей!
Будьте же всегда здоровы, крепки духом и умом!
Мы — едины, вот основа! Мы в одной стране живем!
Здоровья вам и вашим семьям, любви и взаимопонимания, стабильности, достатка и благополучия.

**Депутат Законодательного собрания Владимирской области А.А.БЕРЕЗКИН.
Секретарь МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Меленковского района С.А.ПАНИН.
Руководитель исполкома МО партии «ЕДИНАЯ
РОССИЯ» Меленковского района Л.Н.КУЗОВЦОВА.**

Дорогие жители Владимирской области!

От всей души поздравляем вас с Днём народного единства! Более четырёх веков назад Россия подверглась польско-литовской интервенции, и только сплотившись, народное ополчение во главе с купцом Кузьмой Мининым и нашим земляком — князем Дмитрием Пожарским дало отпор захватчикам. Эта победа положила конец смутным временам и дала России исторический шанс стать по-настоящему независимым, самостоятельным и сильным государством.

И сегодня этот праздник — дань уважения славному прошлому нашего Отечества и символ веры в его завтрашний день. День народного единства демонстрирует людям истинный смысл патриотизма, даёт нам, гражданам великого государства, ощущение причастности к нашей древней истории и культуре, связывает нации и разные поколения страны в единое целое.

Единение — чрезвычайно актуальная идея и для нашего времени. Общие идеи и цели всегда сплачивали россиян, поднимали их на защиту суверенитета России, помогали выжить в самых сложных условиях. Нет сомнения, что только вместе мы сможем преодолеть любые трудности, сохранить достижения нашего государства и реализовать поставленные цели повышения благосостояния каждого жителя Владимирской области в частности и нашей любимой России — в целом.

В этот праздничный день желаем вам мира, добра, счастья и благополучия. Четыре выходных дня — хороший повод вспомнить о родных, близких, друзьях, подарить им радость общения, тепло и заботу.

**Губернатор Владимирской области С.Ю. ОРЛОВА.
Председатель Законодательного собрания области
В.Н. КИСЕЛЁВ.
Главный федеральный инспектор по Владимирской
области С.С. МАМЕЕВ.**

Уважаемые меленковцы!

Поздравляем вас с государственным праздником - Днём народного единства!

Для нашей страны этот праздник — дань глубокого уважения к истории российской государственности. 4 ноября стал одним из тех дней, который сыграл значительную роль в становлении нашей великой страны как независимого государства. У праздника есть славная история и глубокий патриотический смысл: 1612 год преподал один из главных уроков для России — сплотившись, народ нашей страны продемонстрировал образец героизма и способность отстоять и сохранить свою родину, дом, семью. Поэтому празднование Дня народного единства из года в год побуждает нас к формированию сильного гражданского общества, к новым победам и высотам, к плодотворной работе на благо своих близких, родного края. В единстве народа, общности его стремлений — залог процветания страны, гарантия сохранения культурно-исторического наследия.

В этот праздничный день от всей души желаем вам крепкого здоровья, жизненного оптимизма, уверенности в своих силах и возможностях, семейного благополучия, мира и добра!

**Глава МО ГП г.Меленки В.Ф.ЧЕРНОВА.
Председатель Совета народных депутатов МО ГП
г.Меленки В.В.БОГАТЕНКОВ.**

